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1982.
245 0. 3 18 cm
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asiatigques clergés,
sociétés et pouvoirs
Alain Forest, Eiichi Kato,
Léon Vandermeersch

Paris L'Harmattan ;
Tokyd : Sophia University ,
c1990.
206 p., [16] pr. of plates
131 Loss 5
(Reche rches asiatiques)
BQ/270/Fo

Bourgeois utopias : the

rise and fall of suburbia /

Robert Fishman.

Basic Books ,
[16] p.T0of

plates o irls s 21 fem

HT/351/F1

Bouwstoffen voor een
gaschiedenis van den
Nederlandschen boekhandel,
gedurende de halve eeuw
1830-1880 / door A.C.
Kruseman ; uitgegeven door
de Vereeniging ter
Bevordering van de Belangen
des Boekhandels

Amsterdam : van Kampen
& Zoon , 1886 1887
2 v anmtd S22 4 e
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Bowfin the story of one

of America's fabled fleet
submarines in World War II /

Edwin P. Hoyt.
New York : Van Nostrand
Reinhold ; "¢1983,
XXl ot 234 Pl E8 ] i SoE
plates. ¢ 11:¥:+: 24 ¢cm
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The box man / by Kobo Abé ;
translated from the

Japanese by E. Dale
Saunders.
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Boxer uprising / Jules
Davids, editor.
Wilmington, Del. :
Scholarly Resources » 1981.
xxvi, 363 p. 329 -cm
(American diplomatic and
public papers the United
States and China ; Ser. 3,
the Sino-Japanese War to
the Russo-Japanese War,
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(Countryside Commission
Boxer uprising : the official guide
indemnity settlement / DA/740/Th

Jules Davids, editor.
Wilmington, Del. :
Scholarly Resources , 1981.
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(American diplomatic and
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States and China ; Ser. 3,
the Sino-Japranese War to
the Russo-Japanese War,
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DS/503/Da

A boy of old Japan / by R.
van Bergen.

Boston Lee and Shepard .,

1901.

246 p., [8] leaves of
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DS/882/Va

The boy of the three-year
nap / Dianne Snyder ;
illustrated by Allen Savy.

Boston Houghton Mifflin ,
1988.
32 P col ., ~dllsr 285 28
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The boy who drew cats
Japanese fairy tale /
rendered into English by
Lafcadio Hearn.

Washington Library of

Congress 2198

18 seigp e A we 207 ¢m
PS/l917/He

Die Brandung / Yukio
Mishima ; [(Ubertragen ins

Deutsche von Gerda v. Uslar
und Oscar Benl]

Reinbek bei Hamburg :
Rowohlt Taschenbuch , 1959.

145 p. 3019
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Breaking the boundaries
towards a feminist green
socialism / Mary Mellor.
London : Virago , 1992.
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The breath of the gods / by
Sidney McCall.
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3 1905.
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The Brecon Beacons National
Park / Roger Thomas.
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Brewer's Dictionary of

phrase and fable.

Rev. ed. / by Ivor H. Evans.

London Cassell , cl981.
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A bride of Japan / by

Carlton Dawe.

London : Hutchinson ,
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Bridge across the Pacific /
by Yasujiro Tsutsumi.

1st ed
Tokyo Sanko Cultural
Research Institute , 1964.
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The bridge of dreams

being the second volume of "
The lady of the boat" and
the final part of "The tale
of Genji" / by Lady

Murasaki ; translated from
the Jaranese by Arthur

Waley.
London : G. Allen & Unwin .,
1933.
341 pPwizi 22 cm
(The ale of=Geniiisiv. -6)
PL/788/M

The bridge of dreams :

being the sedond volume of "
The lady of the boat" and
the final part of "The tale
of Genji" / by Lady

Murasaki ; translated from
the Japanese by Arthur

Waley.
Bositon ¢ H. Miffldin® ;>1933,
Sddleiph S 23 Ve
PL/788/Mu
The bridoge of dreams : a

poetics of 'The tale of

Genji' / Haruo Shirane.
Stanford,.. Calif. Stanford
University Press , ¢1987.
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The bridge of dreams : a

'"The tale of
Genji' / Haruo Shirane.
Stanford, Calif. Stanford
University Press , ¢c1987.
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Bantam export ed.
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A brief review of the
operations of the Home
Department, in connection
with the cholera epidemic

ofsithest year of Meiji.
[Tokyo? The Dept ., 1885-1.
V. ; 24:ichm
18th - 19th
RC/134/Na
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A brief summe of geographie
/ by Roger Barlow ; edited
with an introduction and
notes by E.G.R. Taylor.
Nendeln, Liechtenstein
Kraus Reprint ’ :
lvi, 210 p., [3lleaves of
plates (1 folded) S L S
23 cm

(Works / issued by the
Hakluyt Society :
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Die Briefe des Francisco de
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Bright face, dark face : a
novel of Japan / by Stuart

Graffin.
Rutland, Vit. 5. Tokyo: #36E.
Tuttle , 1958 printing.
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Bringing up father : a

complete compilation,
1913-1914 / George McManus

introduction by Bill
Blackbeard.

Westport, Conn. Hyperion
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(The Hyperion library of
classic American comic
strips)
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Brinkley's Japanese-English
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2nd ser.,
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introduction by Eric B.
Ceadel.

Cambridge [England] : W.
Heffer , 1963.
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Britain and the
Sino-Japanese War,
1937-1939 a study in the
dilemmas of British decline

/ Bradford A. Lee.
Stanford, Calif. Stanford
University Press , 1973.
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DS/518/Le
Britain in europe / edited
by A.:Boxhoorn:, J.Th.
Leerssen and M. Spiering.
Amsterdam Rodopi , 1988
%ddon . 29000 predge 23%Ccm
(Yearbook of European
studies = Annuaire

d'études européennes /
edited for the Department
of European Studies at the
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Universtity of Amsterdam
by J.Th. Leerssen ;
HN/385/Bo

Britain's educational
reform a comparison with
Japran / Mike Howarth
London ; New York
Routledge , 1991.
xX1v,; 204505 3023 ¢m
(The Nissan Institute/
Routledge Japanese studies
series)
LA/632/Ho

Britain's encounter with
Meiji Japan, 1868-1912 /
0live Checkland.

Basingstoke : Macmillan ,

1989.
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platess. - Al ., map: ;.23 cm
DS/849/Ch

Britannia at bay the

defence of the British
Empire against Japan,
1931-1941 / Paul Haggie.
Oxford Clarendon Press ;

New York ; Tokyo Oxford

University Press , 1981.

xii, 264 -p. map ; 23 cm
DA/47/Ha

British and American
gardens in the eighteenth
century eighteen
illustrated essays on
garden history / edited by
Robert P. Maccubbin and
Peter-Martin,
Williamsburg, Va. :
Colonial Williamsburg

Foundation , ¢1984.
188 ‘p. [92] p. of plates :
13l 2 2

SB/457/Ma

A British artist in Meiji
Japan a special edition
to commemorate the
centenary of the Japan
Society / Sir Alfred East ;
edited and introduced by
Sir Hugh Cortazzi.

Brighton =i L -Printy,a 1997,
1364 D5 [B o, Leofpl ates
ill. (some col.), map 3
cm

DS/809/Ea

British factory, Japanese
factory the origins of
national diversity in
industrial relations / by
Ronald Dore.

Berkeley University of

California Press , 973 .
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British gardeners a
biographical dictionary /
Miles Hadfield, Robert
Harling, Leonie Highton.
London A Zwemmer, in
association with Condé
Nast Publications , 1980.
ill. (some col.) ;
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British historical
statistics: /+by B2Rs

Mitchell.
Cambridge [Cambridgeshirel

C?ggridge University Press
8 26 cm
/

DT 2>

’
Xir,

[andcelos]

6. P iz
91/Mi

The British in the Far East
/ George Woodcock.
New York : Atheneum_ , 1969.
XxXVvi1iis,=.259 p. [96] p. of
platesse  1iddyg ; 25 cm
(A Social hlstory of the
British overseas)
DS/33/Wo
British racial discourse
a study of British
political discourse about
race and race-related
matters / Frank Reeves;
Cambridge [Cambridgeshirel
New York Cambridge
University Press , 1983
Veiid i 228 Teapre s cm
(Comparative ethnic and
race relations)

DA/125/Re
British rule in Burma,
1824-1942 / by G.E. Harvey.
London : Faber and Faber ,
1946.
100 p. : maps ; 23 cm
DS/529/Ha

The British section /
compiled by Sir Isidore

Spielmann.

[Londonl Royal Commission

;1906
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YP/21/Gr

British social trends since
1900 a guide to the
changing social structure
of Britain / edited by A.H.

Halsey.
2nd (completely rev.) ed.
Basingstoke, Hampshire,
England Macmillan , 1988.
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Brltlsh strategy in the Far
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Museums fur Ostasiatische
Kunst der Stadt Ko¢ln,
Hahnentorburg, vom 11.
April bis 13.
[Katalogbearbeitung,
Dlttrlch]
1n Wlenand ’
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8193/Di
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cm
N/8

Buddhistische Plastik aus
China und Japan :
Bestandskatalog des Museums
fur Ostasiatische Kunst
der Stadt Koln /

bearbeitet von Gunhild
Gabbert.

Wiesbaden : F. Steiner ,

AECErev

iAol ind g ilsyd ) i R i [ B o R SR o
NB/1910/Ga

Buddhistische Plastik in
Japan bis in den Beginn
des 8. Jahrhunderts n. Chr.
/ herausgegeben von Karl
With
Wien : Kunstverlag A.
Schroll , 1919.
2:yew Adde L 30 E€m
(Arbeiten des
Kunsthistorischen
Instituts s Bd =150
Texgbd.
NB/1910/Wi

Tafelbd.
NB/1910/Wi

Buddhistische Plastik in
Jaran bis in den Beginn des
8. Jahrhunderts n. Chr.

herausgegeben von Karl With.

S Aufil
Wien
Schroll
64 P..,
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NB/1910/Wi

Kunstverlag A.
r 9225
of plates

Buddhistische Tempelnamen

in Japan / Dietrich Seckel.

Stuttgart . : F.-Steiner

Verlag Wiesbaden , 1985.
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(Minchener ostasiatische
Studien ; Bd. 37)
BQ/6352/Se

Buddhists find Christ : the
spiritual gquest of thirteen
men and women in Burma,
China, Japan, Korea, Sri
Lanka, Thailand, Vietnam /
compiled and edited by
Patrick O'Connor.
Rutland, Vt. - Tok¥ol: C.E.
Tuttle , €1975.
Ve 178, = L 80asprat foiie 159 2deim
(Tut books ; R)
BV/2618/0¢c

Oktober 1968 /

s 123 =

Buddismo giapponese in
dialogo incontro con la
Rissho Kosei-kai / Gilbert
Gannes ; [traduzione a cura
della redazione di Citta
nuova editricel.

Roma : Citta Nuova , ¢1983.
226- p. 5 20 €m

BQ/8382/Ga
Budo japronskie sztuki

walki / Waldemar Sikorski,
Stanistau Tokarski.
Wyd. 1.
Szczecin Glob , 1988.
73 ; 24 cm
GV/lll4/Sl

Budo shoshin shu = Lectures
elementaires sur le bushido
/ Daidoji Yusan ; 1

traduction par Taro Banzai .

Tokyvo Takeuchi Shoten ,
cl965.
74 p. ; 19 cm + 1 appendix
(8 pw 5 250 em)

BJ/971/Da

Budo-Weisheiten und
rraktische Ratschl&ge :
Idee und Zusammenstellung /
Herbert Velte.

2. erw. Aufl.

Bad Hamburg, v.d.H. :
1985.

Sport Buch-Verlag ,

101 3 sl cm
GV/lll4/Ve

Bugaku treasures from the

Kasuga Shrine : Japanese

bugaku robes, masks and

musical instruments from

the collection of the

Kasuga Shrine, Nara, Japan /
lender of the exhibition,

the Kasuga Shrine.

Ps.1% 1 ::Kasuga Shrine ;

cl984

[97] soocols A11. s 30icem
GV/l696/Ka

Bugaku masks / Kyotaro
Nishikawa ; translated and
adapted by Monica Bethe.

1st ed
New York Kodansha
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GT/1747/N1
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ervaringen / Ian Buruma.
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1982, ¢1980.
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